



CIVIL KÖZPONT HÍREI

Események, a Csongrád-Csanád megyei Civil Központ szervezésében, közreműködésével

A tartalomból:

- **FELHÍVÁS!** SZJA 1 % gyűjtőkampány
- II. Országos Civil Konferencia
- Elérhetőek a NEA elektori választás 2024 eredményei
- Partnerszervezetünk 3 országot érintő LépÉsKÉK című projektje
- Meghívást kaptunk a Galamb József Veteránjármű Kiállító Központ ünnepélyes átadójára
- Részt vettünk a Napsugaras hagyományozás című konferencián
- NEA elszámolás **ONLINE** tájékoztatókat tart Molnár Elvira projektvezető

HÍREK, Pályázatok

- **FIGYELEM!** 3.000.000 Ft alatti NEA támogatás esetén egyszerűsített elszámolás nyújtható be
- A POFOSZ tagfelvételt hirdet
- Aktuális pályázatok

CIVIL KÖZPONT HÍREI

FELHÍVÁS! SZJA 1 % gyűjtőkampány

📣 SZJA 1 %-ot gyűjtő Civil Szervezeti Képviselők !

A Civil Központ vármegyei kampány során támogatni szeretné a vármegyei szervezetek SZJA 1 % gyűjtését.

Kérjük a civil szervezeteket, hogy küldjék el a 📧 civilcsongradegyszazalek24@gmail.com 📧 email címre:

- 📁 1 db saját szervezetükre jellemző 📷 fotót jpg. vagy png. formátumban, max. 10 MB méretig (lehet ez csoportkép, programról vagy rendezvényről szóló mozgalmas fotó stb.)
- 📁 és a szervezet számlaszámát,

📧 ÉS elküldhetik az:

- 📁 SZJA 1 %-ról szóló idejű 📹 kisfilmüket:
- amiben szerepel a szervezet számlaszáma, amelyen az SZJA 1% civil felajánlást fogadják.

! FONTOS !

A Civil Központunk az SZJA 1% civil felajánlásra 📹 buzdító kisfilmet, országos szinten, valamint a honlapunkon és a Facebook oldalunkon is népszerűsíteni fogja.

Olyan szervezetek 📷 fotóit és 📹 kisfilmjeit tudjuk befogadni és népszerűsíteni, akik szerepelnek a 2024. évben felajánlásra jogosult civil kedvezményezettek között !

! A felajánlásra jogosult civil kedvezményezettek listája a linken elérhető !

🔗 <http://recic.hu/.../szja-1-os-felaj%C3%A1nl%C3%A1sra.../>

🕒 Elküldési határidő (fotók, kisfilmek):

🕒 2024. április 12.

Kérjük a civil szervezeteket, hogy fotó/kisfilm elkészítése során, illetve azok elküldése során kiemelten

ügyeljenek arra, hogy az adatkezelésnek legyen megfelelő jogalapja és célja !

Ezzel összefüggésben felhívjuk a figyelmüket a 2013. évi V. törvény (Ptk.) képmáshoz és a hangfelvételhez való joggal kapcsolatos vonatkozó rendelkezéseire. (Ptk. 2:48. §) !

Kérjük, hogy az érintettek hozzájárulásának beszerzésekor ügyeljenek arra, hogy az érintetteket - kiskorúak esetén a törvényes képviselőiket - részletesen és egyértelműen tájékoztassák az adatkezelés céljáról !

Felhívjuk továbbá a figyelmet arra is, hogy a kép- és hangfelvételek felhasználásakor a szerzői jogi rendelkezéseket is szükséges betartani !

Az elküldési határidőig várjuk Önöktől / Tőletek a képeket, kisfilmeket !

Köszönjük !



II. Országos Civil Konferencia

Mivel közeledik a II. Országos Civil Konferencia dátuma, ígretünkhöz híven a sikeresen regisztrálókcal tegnap megosztottunk néhány fontos részletet e-mailben, az utazással és a rendezvénnel kapcsolatban.

Kérjük, hogy akik regisztráltak és még nem válaszoltak a tegnapi levelünkre, a megadott határidőig legkésőbb:

2024. 04. 10. (szerda) 12:00 óráig küldjék meg a feltett kérdésekre a választ!

Köszönjük!



Elérhetők a NEA elektori választás 2024 eredményei



**Nemzeti
Együttműködési
Alap**

FIGYELEM, ELÉRHETŐ:

🔗 A NEA testületi tagjainak megválasztására összehívott 2024. évi elektori választás eredményei
📢 Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Nemzeti Együttműködési Alap civil szervezetek által választott testületi tagjainak, azaz a Tanács és az öt kollégium három-három tagjának választása lezajlott.

? A Nemzeti Együttműködési Alappal kapcsolatos egyes kérdésekről szóló 5/2012. (II.16) KIM rendelet 23. § (5) bekezdése értelmében a választás eredményét a Civil Információs Portál felületén nyilvánosságra hozzuk.

📄 Az elektori választás eredményeit tartalmazó jegyzőkönyvek, elektori gyűlésekre bontva, valamint a vármegeyi összesítő jegyzőkönyvek a dokumentumtárból, az 5. mappából (<https://civil.info.hu/kezdolap/dokumentumtar/index.html>) letölthetőek.

📁 2024. ELEKTORI Összesített jegyzőkönyv_Csongrád-Csanád

[Összesített jegyzőkönyv:](#)

Partnerszervezetünk az ÉFOESZ Csongrád megyei Szervezetének 3 országot érintő sikeres programja

A LépésKÉK projekt

Beszámoló

Algyőn tanácskoztak a könnyen érthető információ készítésének nemzetközi szakemberei

A sztenderd nyelvi szinten megírt információk könnyen érthető nyelvi szintre fordítása egy olyan módszer, amelynek segítségével a megértéshez támogatást igénylő személyek a kommunikációs képességeiknek megfelelő szinten kapnak információkat. A **LépésKék** elnevezésű projekt az ERASMUS+ kisléptékű együttműködés programjának keretében segíti egyrészt azokat a személyeket, akiknek szükségük van a könnyen érthető nyelven megfogalmazott információkra, másrészt azokat a szakembereket, akik az információk könnyű nyelvi fordításával foglalkoznak.

Amikor valakinek a mindennapi információk (pl. hírek, háztartási eszközök kezelési útmutatója vagy receptek), a szakszövegek (pl. munkaszerződés, múzeumi kiállítási szövegek) megértése nehézséget okoz, számára megoldás a nehezen érthető, magasabb nyelvi szinten megfogalmazott információk nyelven belüli, alacsonyabb nyelvi szintre történő fordítása. Az így létrejött információt nevezhetjük egyenlő eséllyel hozzáférhető információnak. A szövegek fordításának folyamatába bevonjuk a könnyen olvasható és könnyen érthető információ felhasználóit, azaz az értelmi sérült személyeket is. Csak ők tudják megmondani azt, hogy a számukra készített szöveges és/vagy képes információk valóban olvashatók, valóban érthetőek-e.

A projekt a Csongrád-Csanád vármegye területén működő **Értelmi Fogyatékosok Csongrád Megyei Érdekvédelmi Szervezete Közhasznú Egyesület** és a topolyai **Bethesda Szeretetszolgálat** együttműködésével valósul meg. A megvalósítási időszak 2023. szeptember 1-jétől 2024. augusztus 31-ig tart.

A szakemberek az értelmi sérült személyekkel (önérvényesítőkkal) közösen valósítják meg a projektet. A programok során fokozott figyelmet fordítunk a **semmit rólunk nélkülünk** elv érvényesülésére.

Az önérvényesítők minden tekintetben a projekt aktív résztvevői. Részt vesznek a programokban, mint projektmenedzserek, rendezvényszervezők, felnőttképzési tanfolyamok oktatói, tréneri, előadók, elkészült könnyen érthető információk ellenőrei, társoktatók, tanácsadók. Az elvégzett munkáért munkabért kapnak.

A projekt programsorozata 2023. októberében indult a Topolyán megtartott nyitórendezvénnyel. Ezt követte a szolgáltatók önképzése elnevezésű belső képzés, mely programrész több hónapon keresztül valósult meg. A belső képzésen az Értelmi Fogyatékosok Csongrád Megyei Érdekvédelmi Szervezete és a Bethesda Szeretetszolgálat szakemberei vettek részt.

A belső képzés célja a szakemberek felkészítése a következő programrész megvalósítására, mely program a tréning az önérvényesítőknak elnevezésű felnőttképzési tanfolyam lesz. Az értelmi sérült személyekkel közösen megszervezésre kerülő, az értelmi sérült személyeknek szóló tanfolyam a LépésKék projekt központi eleme.

A 40 órás akkreditált belső képzésen résztvevők megismerték az önérvényesítés és az egyszerű/könnyű nyelv világát, bővítették tudásukat. Megismerkedtek könnyen érthető kiadványokkal, a könnyen érthető információ készítésére vonatkozó magyar és nemzetközi szabályrendszerekkel. Megismerték a szerbiai AKTÍV projektet, a Train2Validate ERASMUS+ programot. Elsajátították a könnyen érthető nyelvre jellemző sajátosságokat. Felkészültek könnyen érthető információ készítésére.

A felkészülés sikerességéhez az Inclusion Europe, a finn Könnyű Nyelvi Centrum (Selkokeskus), a Caritas Serbia szakemberei is hozzájárultak.

A szolgáltatók önképzése belső képzés záró napjaira 2024. március 08-án és 09-én került sor, mely sajtónyilvános esemény volt. A találkozóra érkeztek vendégek az augsburgi CAB Caritástól, a Plena Inclusión Madridtól, a szlovén Zavod Risától is.

A szakmai találkozón résztvevő hazai és nemzetközi önérvényesítők, könnyen érthetőségi ellenőrök nem csupán résztvevői, hanem előadói is voltak a találkozóknak. Az inkluzív nemzetközi szakmai találkozó fő témája a **könnyen érthető információ ellenőrzésére felkészítő képzés** és az **érthetőség ellenőrzésének** gyakorlata volt. A találkozón többek között bemutatásra került az ellenőrképzés és az érthetőség ellenőrzésének **augsburgi és szegedi** programja.


Az érthetőség ellenőrzése egy új munkakör lehet (munkahelyteremtés), amelynek keretében az értelmi sérült személyek szellemi munkát végeznek. Az Európai Unió számos országában működtetnek már olyan „**Könnyen Érthető Információs Központokat**”, ahol az értelmi sérült ellenőrök és a könnyű nyelvi fordítók közösen nyújtanak fizetett szolgáltatást (ön)kormányzatnak, hivataloknak, akár a versenyszektorba tartozó szervezeteknek vagy kulturális intézményeknek (pl. múzeumoknak). Távlati célkitűzésünk, hogy ilyen központokat hozzunk létre Magyarországon és a Vajdaságban is.


A projektmenedzser névben Jenei Klára, Értelmi Fogyatékosok Csongrád Megyei Érdekvédelmi Szervezete, elnök




[További részletek:](#)

Meghívást kaptunk a Galamb József Veteránjármű Kiállító Központ ünnepélyes átadójára

Partnerszervezetünk, a Maros-parti Veteránjárműveket Kedvelők Sportegyesület  működteti az ország első Ford-lerakatát

 Március 23-tól várja a látogatókat Makón, a Galamb család által alapított, és 1921-ben elindított első hivatalos Ford márkakereskedés.

 A Maros-parti Veteránjárműveket Kedvelők Sportegyesületének (MVKSE) egyik álma valósult meg azzal, hogy állami támogatás segítségével egy olyan ipartörténeti kiállítóteret tudott létrehozni, amely méltó emléket állít a Ford T-modell makói származású főkonstruktőrének, Galamb Józsefnek.

 A makói egyesület az ingatlant rendbe hozta, és benne korabeli autószerelő műhelyt, illetve régi autókat  , motorokat bemutató tárlatot rendezett be a város neves szülöttének tiszteletére. Az átadó ünnepségre, amelyen jelen volt Lázár János építési és közlekedési miniszter, Knezsik István, az Autós Nagykoalíció nevű szakmai érdekképviseleti szervezet elnöke, és Farkas Éva Erzsébet, makói polgármester, Civil Központunk is meghívást kapott.

[További részletek:](#)

Részt vettünk a Napsugaras hagyományozás című konferencián

A 25 éves Napsugaras Dél-Tisza menti Népművészeti és Kulturális Egyesület és a Nemzeti Művelődési Intézet Csongrád-Csanád Vármegyei Igazgatósága szervezte azt a szakmai napot, amely a tárgyaló népművészet itteni kiválóságainak teremtett lehetőséget alkotásaik kiállítására és egymás


elhivatottságának, felkészültségének megismerésére a Szent–Györgyi Albert Agórában. A Napsugaras Hagyomány elnevezésű rendezvényen konferencia, kerekasztal beszélgetés, mesterségbemutatók és kiállítás egyaránt szolgálta az ismeretek mélyítését, a sokszínűség felmutatását.


A tanácskozás nyitóelőadását tartó Kolozsvári István, a Népművészeti Egyesületek Szövetségének elnöke elmondta: a hajdani természetes népi létformából, amelynek része volt a mindennapi tárgyalakotás és a hagyományok továbbadása, mára kevés maradt. Ezért különösen nagy értéket képviselnek azok a népművészettel foglalkozó személyek és alkotóközösségek, amelyek az ősi minták, fogások, eljárások őrzői és továbbadói. A szövetség 65 ilyen civil szervezetet fog össze az országban, és mintegy ötezer tagot számlál. Őket segítik, érdekeiket képviselik és a jövő kézműves mestereiről is igyekeznek gondoskodni.


[További részletek:](#)

NEA pályázati elszámolás ONLINE, tájékoztató két alkalommal

Tisztelt Civil Szervezeti Képviselők, Érdeklődők!

 Szeretettel meghívjuk Önöket, a NEA pályázati elszámolás online, tájékoztató előadásra.

? Az Önöket foglalkoztató kérdéseket már az itt az  Űrlapon feltehetik és ezeket a kérdéseket mindenképpen át tudják beszélni az előadóval.

 NEA pályázati elszámolás (online) tájékoztató:

Időpont:

2024. 04. 10. szerda, 9:00 órától

És/vagy

2024. 04. 15. hétfő, 14:00 órától

Helyszín:

Google meet, ONLINE tér

Előadó:

Molnár Elvira projektmenedzser, a Tisza Parti Civil Közösségekért Egyesület elnöke

Az előadáson a részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött!



2024. NEA elszámolás online útmutató



[Regisztráció](#)

HÍREK, Pályázatok

Hírek

A POFOSZ szegedi szervezete bővíti tagságát

A Csongrád-Csanád Vármegyei Politikai Foglyok Országos Szövetsége, a POFOSZ szegedi szervezete bővíti tagságát és új tagokat vesz fel. Legfontosabb profilunk megemlékezés a hőskről. Az élet legszebb feladata, megemlékezés hőseinkről, elődeinkről, nemzetünk nagyairól. Jelentkezés:

Lukács Lászlónál, az alábbi email címen: lukacs.laszlo5130@gmail.com

3.000.000 Ft alatti NEA támogatás esetén egyszerűsített elszámolás nyújtható be!



Tisztelt NEA pályázó!

Ezúton tájékoztatjuk a civil szervezeteket, hogy a NEA 2023. évi támogatások elszámolása során amennyiben 3.000.000 Ft alatti támogatási összeggel rendelkeznek, abban az esetben egyszerűsített elszámolás rendje szerinti elszámolást nyújthatnak be. Ez a szabály valamennyi NEA támogatási forma esetében érvényes.

5/2012. (II. 16.) KIM rendelet szerint a hárommillió forint támogatási összeg alatti (11. § (7)) 6. § (1a) szerint a NEA működési- (Civil tv. 56. § (1) bekezdés b) pontja), normatív – (Civil tv. 56. § (1) bekezdés a) pontja), egyszerűsített - (Civil tv. 56. § (1) bekezdés h) pontja) és a szakmai támogatások (Civil tv. 56. § (1) bekezdés c), h) és j) pontja) esetében egyszerűsített elszámolás nyújtható be a pályázati kiírásban meghatározottak szerint. Az elszámolás során az (1) bekezdésben meghatározott szakmai beszámoló helyett a támogatott civil szervezet az Ávr. 93. § (1a) bekezdése szerinti nyilatkozatot és a számviteli bizonylatokról készített összesítőt nyújtja be.
34/B. §A fennálló támogatási jogviszonyokban is alkalmazni kell.

[Bővebb információ:](#)

Pályázatok

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

FIGYELEM!! ☐ **PÁLYÁZATI LEHETŐSÉG!**

A 2024. évi Ünnepi Könyvhét alkalmából

Pályázatot nyújthatnak be a városban élő vagy Szegedhez kötődő alkotók, illetve műveik kiadásában közreműködő szervezetek.



[Bővebb információ:](#)

Pályázati felhívás - Az Év Könyve díj 2024.

Felhívjuk a szegedi székhelyű kiadókat, valamint a városban élő vagy Szegedhez kötődő szerzőket, hogy a 2023-ban megjelent irodalmi, művészeti és történelmi műveiket, kitöltött pályázati adatlap kíséretében, postai úton juttassák el a Kulturális és Szervezési Iroda Művelődési Osztályára.



[Bővebb információ:](#)

Oktatási támogatási keret pályázati felhívás „A” és „B” típusú pályázat

„A” típusú pályázat

(1) A pályázat célja:

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek és tanulók tartalmas szabadidő eltöltésének támogatása, valamint olyan rendezvény- és programlátogatások biztosítása, melyek formálják életmódjukat, ismeretet nyújtanak, a hagyományok teremtését, ápolását szolgálják. A keret elsősorban óvodai, iskolai tanulmányi kirándulásokon, osztálykirándulásokon, valamint önkormányzati fenntartású intézmények, önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok által nyújtott, a szabadidő kulturált, tartalmas eltöltését szolgáló rendezvényeken történő részvételt, valamint az ezzel kapcsolatos útiköltséget biztosítja a gyermekek és tanulók számára. (2) Pályázatot nyújthatnak be: Szegeden működő nevelési-oktatási intézmények (állami, önkormányzati és egyéb fenntartású óvodák, általános iskolák és középfokú iskolák).

Amennyiben a pályázó nem önállóan gazdálkodó szervezet, megjelöli azt a közreműködő szervezetet (pl. fenntartó, iskolai alapítvány, egyesület stb.), mely befogadja a támogatást és a pályázati adatlap aláírásával nyilatkozik arról, hogy a támogatás összegét a támogatási célra használja fel. „B” típusú pályázat



[További részletek:](#)

Adj hangot az álmaidnak – 2024 áprilisában újra itt az Európai Ifjúsági Hét!

Szeretnél többet megtudni az uniós lehetőségekről és szakpolitikákról? Megosztanád a véleményedet egy számodra fontos témáról? Részt vennél különböző eseményeken és beszélgetéseken? Akkor csatlakozz április 12-19. között az Európai Ifjúsági Héthez, és használd ki a lehetőséget és adj hangot az álmaidnak!



[További részletek:](#)

Stronger Roots program - Pályázati felhívás

A NIOK Alapítvány örömmel hirdet újabb pályázati lehetőséget a Stronger Roots programon belül, amelyben közösségi adománygyűjtő (crowdfunding) kampányok kiegészítő támogatására pályázhattok.

[További részletek:](#)

A 18 ÉVES FIATALOK IDÉN IS BEJÁRHTJÁK A DISCOVEREU-VAL EURÓPÁT!

📢 A DiscoverEU 2018 óta kínál lehetőséget a fiataloknak ahhoz, hogy kilépjenek a komfortzónájukból, élményeket gyűjtsenek, és közelebbről megismerjék Európát. 🏠 ✈️ 🧑🏫
📄 2023-ban közel 1500 magyarországi fiatal nyert Interrail vonatjegyet, hogy a DiscoverEU segítségével felfedezzen több mint 30 országot.



[További részletek:](#)

VIRTUÁLIS CSEREPROGRAMOK A FELSŐOKTATÁSBAN ÉS AZ IFJÚSÁG TERÜLETÉN

Április 25-ig áll nyitva az Erasmus+ Virtual Exchanges (EVE) 2024 pályázati felhívás az érdeklődők számára.

A virtuális csereprogramok online tevékenységeket jelentenek, amelyek lehetővé teszik a fiatalok számára, hogy fizikai mobilitás nélkül férjenek hozzá a magas színvonalú nemzetközi és kultúrák közötti oktatáshoz. A virtuális csereprogramok kis csoportokban zajlanak, és mindig képzett facilitátor irányítja őket. Az Erasmus+ program prioritásaival összhangban a projekteknek a befogadás és sokszínűség, digitális átállás, környezetvédelem és az éghajlatváltozás elleni küzdelem, valamint a részvétel a demokratikus életben tématerületeket legalább egyikére kell fókuszálniuk.



[További részletek:](#)

📣 2024. évi pályázati felhívás a környezet- és természetvédelmi civil szervezetek számára !

🐾🐿️🐼 A támogatás célja a környezet- és természetvédő civil szervezetek szakmai munkájának támogatása, közreműködésének biztosítása a Nemzeti Környezetvédelmi Program részét képező Nemzeti Természetvédelmi Alaptervben meghatározott célkitűzésekhez illeszkedő, illetve bizonyos állami feladatok átvállalásából adódó szakmai programok eredményes és hatékony megvalósításában.



[További részletek:](#)

FELHÍVÁS

Civil szervezetek nyilvános programjainak megjelenítése

Azok a civil szervezetek, akik a jövőben tervezett nyilvános programjaikról tájékoztatni szeretnék a közösséget, programjukat word formátumban és a kapcsolódó képes híryanagot (plakátot, meghívót) küldjék el a civilsongrad@gmail.com e-mail címünkre.

Hírlevelünket tervezetten minden hónap első hetében jelentetjük meg, kérjük aktuális havi programokat az ezt megelőző hónap utolsó hetében megküldeni szíveskedjenek!



**CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI
CIVIL KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLTATÓ
KÖZPONT**

Térkép, az irodához ITT:

Kérjük, mivel rendezvényeink alatt nem tudjuk kedves Ügyfeleinket fogadni, személyes találkozók előtt egyeztessenek velünk elérhetőségeinken!

Köszönjük!

Ügyfélfogadási időpontok:

Hétfő:

10:00-15:00

Kedd:

10:00-15:00

Szerda:

12:30-18:00

Csütörtök:

10:00-15:00

Péntek:

10:00-12:00

Tisza-parti Civil Közösségekért Egyesület

Iroda: [6722 Szeged, Mérey u. 6/b.](#)

Honlap: www.recic.hu/csongrad

E-mail: civilcsongrad@gmail.com

**Tel.: +3662898808; +36202859355;
+36204030717; +36204056422**

Ezt a levelet azért kapta, mert feliratkozott a Csongrád-Csanád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ Hírlevelére.

Keressenek minket bizalommal!

[Az alsó ikonokra kattintva azonnal az oldalainkra juthat, elérhetőségeinkhez.](#)